Вариант 1

1.Естественное β - излучение представляет собой поток: 

A электронов;    B протонов;   C ядер атомов гелия;   D  квантов э/м излучения
2. При бомбардировке бериллия  49Be α-частицами была получена новая частица. Что эта за частица? 
A  Электрон       B протон;           C нейтрон;             D нейтрино.
3. Какой вид ионизирующих излучений из перечисленных ниже,  наиболее опасен при внутреннем облучении организма человека?

 A   α- излучение    B гамма излучение    C поток нейтронов     D поток протонов

4. Под действием какой частицы протекает ядерная реакция: 


A   нейтрона         B протона           C альфа частицы               D гамма кванта
5. При каких условиях происходит цепная управляемая ядерная реакция?

A   k=1         B   k<1              C   k>1               D   k=0

6.Доза поглощенного излучения измеряется в :

A   Джоулях         B Радианах             C Греях               D Рентгенах
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